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Nr korespondencji: EZA/097/11/2021 Racibdrz, dnia 26.11.2020 r.

Wykonawcy

Postepowanie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego
pn. .Przebudowa i remont Stacji Ujecia Wody przy ul. Bogumiiiskiej w Raciborzu”
nr postepowania: ZS/RB_15/21

Zamawiajacy, Wodociagi Raciborskie Sp. z 0.0, ul. 1 Maja 8, 47-400 Racibérz, przesyta
wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytania.

Wykonawca ma rozbudowac system wizualizagji: " Rozbudowa systemu wizualizacji obejmuje
dwa redundantne serwery systemu SCADA oraz komputer z system archiwizacji danych.
Rozbudowa systemu SCADA obejmuje réwniez rozbudowe oprogramowania WEB SPACE dla
zdalnego dostgpu do systemu.", w zwigzku z powyzszym prosze o odpowiedz na ponizsze

pytania:

Pytanie nr 1

Jaki system wizualizacji pracuje obecnie w Wodociggach Raciborskich ? Prosimy
o podanie nazwy oprogramowania, typu licengji, ilosci wolnych zmiennych mozliwych do
zdefiniowania?

Odpowiedz

System wizualizacji jest zrealizowany na bazie nastepujacego oprogramowania:

- SCADA: IFIX 6.0 Developer w wersji Unlimited - brak ograniczen dla iloéci zmiennych,

- zdalny dostep: WEB SPACE

- archiwizagja danych: Proficy HISTORIAN Standard Server - posiada wystarczajaca iloéé
wolnych zmiennych dla realizacji zadania.

Pytanie nr 2
Czy istniejacy system wizualizacji jest objety opieka gwarancyjna lub stala opieka
serwisowa? Jesli tak, to przez jaka firme?

Odpowiedz

Obecnie system jest objety opieka gwarancyjng przez firme Vix Automation Sp. z 0.0,
ul. Zeliwna 43, 40-852 Katowice. Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé ingerencji w system po
uzyskaniu akceptacji firmy udzielajgcej gwarancji.
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Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy, na potrzeby realizacji zadania, kody dostepu,
hasta, zrédta oprogramowania, dokumentacje istniejacego systemu wizualizacji?

Odpowiedz
Zamawiajacy udostepni niezbedne dane dla potrzeb realizacji zadania.
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